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Písemná část
Stroje a zařízení pro zemní práce
Správné řešení

1. Vrtačky se používají:

a) Na vrtání otvorů do cihelného zdiva

b) Na vrtání otvorů do betonu

c) Na vrtání otvorů v kamenech

2. Vrtacím kladivem vrtáme:

a) tvárnicové zdivo

b) cihelné zdivo

c) kameny a beton

3. Beranidlem zatloukáme:

a) kolíky a lavičky

b) piloty a štětovnice

c) skoby a hřebíky

4. Beranidla rozdělujeme na:

a) mechanická, pneumatická, vibrační

b) ruční, strojní

c) lehká, střední, těžká

5. Údery vytahovače směřují:

a) nahoru

b) dolu

c) v obou směrech

6. Rýpadla zeminu:

a) převážejí a rozprostírají

b) těží a nakládají

c) nasávají a injektují

7. Podle druhu podvozku dělíme rýpadla na:

a) rýpadla s kolovými, pásovými, traktorovými, plovoucími a kráčejícími podvozky

b) rýpadla s kolovými, pásovými, traktorovými, ponornými a kráčejícími podvozky

c) rýpadla s kolovými, pásovými, vibračními, plovoucími a kráčejícími podvozky

8. Plovoucí podvozek je vhodný:

a) pro těžbu v pískovnách

b) pro těžbu ze dna toků

c) pro těžbu tvrdých zemin

9. Pro nabírání zemin slouží u rýpadel:

a) lžíce a kolečka

b) japonky a ještěrky

c) lopaty a korečka

10. Buldozer radlici:

a) spouští a zvedá

b) pootáčí šikmo k podélné ose

c) má ji napevno

11. Radlicí angldozeru lze pracovat:

a) nahoru a dolu

b) jen dopředu

c) na jednu i druhou stranu

12. Radlicí tiltdozeru:
a) podebíráme balvany

b) hrneme zeminu dopředu

c) nabíráme zeminu

13. Skrejpry jsou stroje, které zeminu:

a) vytěží, naberou a odvezou

b) rozpojí, naberou a odvezou

c) rozpojí, naberou a nakypří

14. Grejdry:

a) nabírají zeminu

b) zhutňují zeminu

c) urovnávají plochy

15. Cílem zhutňování je:

a) zeminu stlačit

b) zeminu nakypřit

c) zeminu rozpojit

16. Princip zhutňování je:

a) ve vysílání radiových vln

b) ve vysílání vibrací

c) ve vysílání ultrazvuku

17. Zhutňovací válce můžou být:

a) vedené, řízené

b) stálé a nahodilé

c) s pojezdem, bez pojezdu

18. Hutnící deska vibrační desky je:

a) z ocelového plechu, litiny

b) z hliníku, litiny

c) z litiny, plastu

19. Pro malé a méně přístupné plochy používáme:

a) vibrační válce

b) vibrační desky

c) vibrační pěchy

20. Síla vibrace a frekvence nárazů se udává:

a) v milimetrech

b) v Hertzích

c) v kilogramech

21. Ruční elektrické kladivo nesmí používat:

a) osoby mladší 15 let

b) osoby mladší16 let

c) osoby mladší 18 let

22. Elektrické nářadí nepoužíváme:

a) v mokrých prostorách

b) v hlučném prostředí

c) ve výškách

23. Osoby obsluhující stroje musí být pravidelně:

a) připuštěni

b) prohlédnuti

c) proškoleni

24. Nesmí se používat:

a) nový stroj

b) poškozený stroj

c) stroj po kontrole

25. Stroj se nesmí používat:

a) za úplňku

b) za snížené viditelnosti

c) za povodní

26. Řidič nesmí opustit stroj:

a) je – li motor v chodu

b) je – li motor v klidu

c) je – li v jeho okolí další osoba

27. Čerpá – li řidič pohonné hmoty nesmí:

a) mluvit

b) chodit

c) kouřit

28. V lopatě rýpadla zásadně nepřepravujeme:
a) vodu

b) osoby

c) sypké hmoty

29. Při práci na hlučném stroji používá pracovník kromě běžných ochranných pomůcek:

a) ochranný štít

b) ochranné brýle

c) chrániče sluchu

30. Je – li kabina obsluhy ve výšce, musí mít stroj ochranu proti:

a) dotýkání

b) pádu

c) převrácení

Správné odpovědi:

1a, 2c, 3b, 4a, 5a, 6b, 7a, 8b, 9c, 10a, 11c, 12a, 13b, 14c, 15a, 16b, 17a, 18a, 19c, 20b, 21b, 22a, 23c, 24b, 25b, 26a, 27c, 28b, 29c, 30b.
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